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Законопроєкт про воєнне страхування не потрібен,
оскільки страхування воєнних ризиків вже запущене, -
Гетманцев
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Гетманцев допускає відмову від 50%-го
податку на банки у 2028р задля приватизації
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Уряд через місяць має представити
доопрацьовану пенсійну реформу -
Гетманцев
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У Раді наразі немає голосів за законопроєкти
про реєстр дропів і SEPA – Гетманцев
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Голова комітету Ради пропонує відкритий
конкурс на голову PlayCity за участю НАБУ та
проведення нового конкурсу на лотерейному
ринку

Законопроєкт про воєнне страхування не потрібний, оскільки страхування воєнних ризиків
в Україні вже запущене, повідомив голова комітету Верховної Ради з питань фінансів,
податкової та митної політики Данило Гетманцев в інтерв’ю агентству "Інтерфакс-Україна".

"Він (законопроєкт №12372 "Про систему страхування воєнних ризиків" – ІФ-У), не
пройшов, тому що він не потрібен. У нас страхування воєнних ризиків вже запущене", -
сказав він.

Водночас, зазначив Гетманцев, він не певен, що таке страхування має бути обов’язковим,
особливо в запропонованому урядом форматі - страхування будівництва.

"Якщо ти так хочеш, то треба вводити тоді податок. Але я проти цього. Тож ми з
Мінекономіки ще минулого року прийшли до іншого висновку й пішла державна програма
страхування. Необхідні точкові зміни до закону ми внесли. Нам треба страхувати ризики
бізнесу, ризики інвестування, ризики втрати обладнання, а не якихось абстрактних
приміщень, які тільки будуються", - зазначив голова комітету.

Він також повідомив, що на сьогодні за цією державною програмою подана 221 заявка, 130
заявок погоджено, 45 в процесі обробки. За кількістю заявок лідирують Харківська,
Сумська, Дніпропетровська, Запорізька та Донецька області. Вже є перші виплати
страхових премій за двома заявками – 6,8 млн грн.

"Це невеликі гроші, але вони свідчать про те, що програма реально працює, щоб люди в неї
йшли", - підкреслив він.

За словами голови парламентського комітету, потрібна більша кількість заявок у програму
страхування,, бо коли тільки 221 заявка, це не дозволяє закласти на неї в наступному
бюджеті не мільярд, а 10 мільярдів гривень, оскільки програма виходить неуспішною.

"А неуспішна вона не тому, що держава чогось не робить, а тому, що люди просто не
звертаються. Нам треба зробити так, щоб вони почали звертатися, щоб там бодай півтори
тисячі заявок було, й тоді програма вже запуститься, ми даватимемо гроші, і вона
працюватиме", - зазначив голова комітету.

Теги: #воєнне_страхування  #гетманцев
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У Гданську стартують події у рамках URC 2026,
конференція цього року має стати найбільшою з
усіх URC

НБУ зобов'язав "Укрпошту" відсторонити
Смілянського та призначити нового
гендиректора

Світовий банк схвалив Першу програму політики
розвитку DPO для України на $3,39 млрд

Обшуки щодо Ocean Plaza загрожують продажу
ОПЗ, "Оріани", Одеської кіностудії,
"ХарківЕнергозбуту" й "Індару" - очільник ФДМУ

Нацбанк України очікувано зберіг облікову
ставку 15%

О СТА Н Н Є

Українці надзвичайно важливі для польської
економіки, і це шанс для них добре заробити –
Квасневський

"Укрзалізниця" з 8 по 21 червня перевезла понад 1
млн пасажирів

Рада економічної безпеки України пропонує модель
довіреної інтеграції як інструмент відновлення та
цифрової безпеки

Понад 1,5 тис. українців віком від 50 років знайшли
роботодавців чи проходять стажування у межах
програми "Досвід має значення"

Кількість партнерів маркетплейсу EVA.UA зросла у 4
рази, GMV виріс у 3,3 рази у 2025 році

Більш як 1 тис. працівників БЕБ пройде другий етап
атестації у три хвилі

Україна на URC 2026 презентує проєкти "Економіки
майбутнього" і УФКС, платформу "Додому" і ШІ-
програму для відновлення міст

Стартувала підготовка проєкту будівництва
Канівської ГАЕС

У Гданську стартують події у рамках URC 2026,
конференція цього року має стати найбільшою з усіх
URC

IFC схвалила надання EUR42 млн на будівництво
вітропарку ОККО на 189 МВт на Волині

2 хв читати      
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